

Ленинград

Большой театр кукол

Большой театр кукол

Вел. Ленинград, - 1989 - 6 окт.

Пятьдесят девятый сезон открывает Ленинградский Большой театр кукол. О работе коллектива в предстоящем сезоне нашему корреспонденту рассказал директор театра В. В. ПАШКОВ:

атр частично обновленным.

— Наш новый сезон открывают сразу две премьеры: для детей и для взрослых. Детям мы покажем сказку В. Гауфа «Калифанет» — яркий музыкальный спектакль с таинственными превращениями, который, надеемся, хорошо будет принят не только дождливыми, но в основном учащими младших классов. Взрослые зрители увидят новый спектакль «Осеннее танго» в постановке главного режиссера лауреата Государственной премии РСФСР, заслуженного деятеля искусства РСФСР Александра Белинского (пьеса А. Белинского и А. Мерлина, художник Л.

Вороженкова). Жанр спектакля определен его постановщиками как музыкальное ретро и предполагает встречу зрителей с одним из их любимых героев, имя которого, впрочем, они узнают в финале.

Прошедшим летом мы были на гастролях в Сибири, где успешно прошли наши спектакли. А весь сентябрь работали во дворцах культуры, поскольку в нашем помещении идет ремонт. В результате реконструкции преобразятся вход в театр, сцена, внутренние помещения. Все работы завершатся, правда, в начале следующего сезона, а пока зрители увидят те-

Что касается наших дальнейших творческих планов, то театр намерен осуществить постановку оперетты И. Кальмана «Байдера» (для взрослых, разумеется), создать спектакль для детей по пьесе О. Шкловского и А. Шиманова «Мышонок в стране котов». Театр будет ставить и бенефисные спектакли (продолжит начатое в прошлом году). Ныче ожидается бенефис народной артистки РСФСР В. С. Киселовой.

В этом сезоне в филиале Дворца культуры работников пищевой промышленности (Будапештская, 19) театр покажет свои спектакли для детей, проживающих в районе Купчина.